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VÁC ÉS VONZÁSKÖRZETÉNEK LAPJASzerkesztõség:
Vác, Csányi körút 45.

Tel./fax: 27/316-100
Olvasószolgálat:
munkanapokon

9 és 15 óra között.
Ára: elõfizetõknek 105,

árusoknál 120 forint.

Cserhátvidéke
Takarékszövetkezet

Vác, Földváry tér 2.
Tel.: 314-935

Elkészült a Sirály Ház!
Már csak három féle lakás kapható: 61, 65 és 71 négyzetméteres!
Tágas, világos, gazdagon felszerelt lakások, költözésre készen, év végi
kivételes kedvezményekkel. Ezt érdemes megnézni!
Telefon: +36\20-598-7071, web: www.hangyavar.hu

Per per után
A városi önkormányzaton belüli emberi vi-
szonyokat jól jelzi, hogy az elmúlt években
számos üggyel a különbözõ színtû bíróságok-
nak kellett foglalkoznia. Nemrég arról írtunk,
hogy dr. Bóth János polgármester (MSZP)
elsõ fokon pert nyert Tomori Pál frakcióve-
zetõ-helyettes (Fidesz-KDNP) ellen, most pe-
dig arról kaptunk hírt, hogy Ferjancsics Lász-
lónak (független) adott igazat - ugyancsak
nem jogerõsen - a bíróság Lukács Ilona
(MSZP) bizottsági taggal szemben.

A Pest Megyei Bíróság december 15-én elsõ
fokon ítéletet hirdetett Ferjancsics László fel-
peres által Lukács Ilona alperes ellen, szemé-
lyiségi jog megsértése tárgyában indított per-
ben. A bíróság megállapította, hogy Lukács Ilo-
na 2008. február 14-én a Vác Város Önkor-
mányzata Pénzügyi és Ellenõrzési Bizottságá-
nak ülésén tett egyik kijelentésével megsértette
Ferjancsics László személyhez fûzõdõ jogai
körébe tartozó becsületét és jóhírnevét, és emi-
att elégtételt adó közlemény kiadására kötelez-
te, valamint eltiltotta a további jogsértésektõl.
A bíróság ezen túlmenõen nem vagyoni kárté-
rítésként 1 millió forintot, továbbá vagyoni kár
címén 3 millió 120 ezer forintot, valamint en-
nek kamatait is megítélte Ferjancsics Lászlónak.

Ferjancsics László és közöttem folyó polgá-
ri peres eljárásban az ítéletet még nem kaptam
meg, amely, feltételezem, elsõfokú ítéletként nem
jogerõs. A pontosság kedvéért közlöm, hogy
2008. február 14-én még nem voltam az MSZP
Váci Szervezetének alelnöke, mindössze az
MSZP delegáltjaként vettem részt a pénzügyi
bizottság munkájában - reagált lapunk érdeklõ-
désére a történtekre Lukács Ilona.

2009: minden eddiginél2009: minden eddiginél2009: minden eddiginél2009: minden eddiginél2009: minden eddiginél
sikeresebb év a DMRV-nélsikeresebb év a DMRV-nélsikeresebb év a DMRV-nélsikeresebb év a DMRV-nélsikeresebb év a DMRV-nél

Beszélgetés Vogel Csaba vezérigazgatóval az
esztendõ legfontosabb eredményeirõl

A pénzügyi osztály majd csak
a következõ hetekben készíti
el a cég mérlegét, de Vogel
Csaba vezérigazgató asztalán
mindig ott vannak a napra kész
adatok. Az áprilisi tulajdono-
si döntés okozta vihar elcsen-
desedése után a társaság veze-
tése örömmel látta, hogy min-
den nehézség ellenére a “har-
cos” hónapokban is kiváló tel-
jesítményt nyújtott a DMRV
Zrt kollektívája, s ma úgy tû-
nik, egy minden eddiginél si-
keresebb évet zárhatnak. Az
idei tapasztalatokról, a jövõ
évi tervekrõl, az árváltozások-
ról beszélgettünk Vogel Csaba
vezérigazgatóval.

» cikkünk az 5. oldalon

Már csak részleges a látogatási tilalom
Lapzártánkkor kaptuk a hírt, hogy a váci Jávorszky Ödön Kórház vezetése a
javuló influenzahelyzetre való tekintettel a teljes látogatási talalmat részleges-
re mérsékelte. Ez azt jelenti, hogy bizonyos osztályokon még ma is érvényben
van a korlátozás, ezért látogatás elõtt érdemes érdeklõdni az intézményben.
Kérik, hogy az elõírásokat a betegek érdekében mindenki tartsa be, ezzel is
védve a bentlévõket a fertõzésveszélytõl.
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Ruhagyûjtést tartott az Magyar
Szocialista Párt váci nõtagoza-
ta, a párt alsóvárosi és a deák-
vári alapszervezete, valamint a
Földváry Károly és a Deákvári
Civil Egyesület december 12-
én. A városban két helyszínre
juttathatták el adományaikat a

segíteni akarók. A Deákvári fõ-
tér élelmiszerboltja elõtt és a
Földváry Károly Általános Is-
kola bejáratánál gyûjtötték a
szervezõk az ajándékokat.

Az összegyûlt ruhaadomá-
nyokat, illetve tartós élelmiszer-
adományokat a szervezõk a
Szociális Szolgáltatások Házá-
nak továbbították, ahol a rászo-
rultak az intézmény által tartott
ruhaosztásokon választhatnak a
felnõtt- és gyermekruhák, illet-
ve cipõk közül.

Viszonzásul minden ada-
kozó egy szép naptárat és egy
kis édességet kapott. A gyûj-
tés sikeresnek bizonyult, hi-
szen rengeteg ruhanemû, já-
ték, könyv, edény, és tartós

Több testületi kérdéssel foglal-
kozott sajtótájékoztatóján ked-
den Kiss János (MSZP) képvi-
selõ és dr. Jakab Zoltán (MSZP)
frakcióvezetõ-helyettes.

Kiss János elmondta, hogy a
már lapzártánk után befejezõdõ
testületi ülésen két egyéni indít-
ványt nyújt majd be. Az egyik
a már általa korábban is kifo-
gásolt kéttagú ügyrendi és
összeférhetetlenségi bizottság
bõvítése. Szeretné, ha testület
ismét megszavazná, hogy há-
rom fõ vegyen részt a bizottság
munkájában, és ha lehet, akkor
az új tag frakciójukból kerüljön
ki. A másik indítványa pedig
arról szól majd, hogy ne lehes-
sen sürgõsségi indítványként
rendeletet jóváhagyatni, módo-
sítani. Kiss János még azt is ki-
fogásolta, hogy kivették a pol-
gármester alól az autót azért,
hogy takarékoskodjanak, de
eddig ebbõl nem lett semmi.

- A két autó azóta is ott áll a
garázsban használat nélkül, és
fizetjük érte a fenntartási költ-
séget. Jelenleg is meg vannak
hirdetve eladásra, de senki nem
érdeklõdik - mondta a képvise-
lõ. Hozzátette: a polgármester
pedig továbbra is “mezítláb” jár.

Kiss János még két nagy si-
kerû rendezvényt értékelt. Az
egyik a Mobilitási hét, a másik
a Mikulásfutás. A gazdasági
válság miatt a keretösszeg

mindkét rendezvénynél jóval
kevesebb volt az idén. Ennek el-
lenére jól sikerületek. Olyannyi-
ra, hogy a Mobilitási hét szer-
vezõje, Pozsonyiné Szõke Kata-
lin, az oktatási osztály fõtaná-
csosa a kiváló munkájáért a mi-
nisztériumtól egy kerékpárt ka-
pott ajándékba. Vác pedig a há-
rom legjobb szervezõ város
egyikeként, oklevelet kapott.

Dr. Jakab Zoltán a kompe-
tencia alapú oktatási és az aka-
dálymentesítési pályázatokkal
kapcsolatban elmondta: a ha-
táridõk folyamatos módosítása
a projekt megvalósítását veszé-
lyezteti, és ez a már felhasznált
összeg kamatokkal történõ
visszafizetésével járhat. A kép-
viselõ a jövõ évre tervezett nem
lakáscélú építményadóról is
beszélt.

- A rendeletalkotás során kü-
lön egyeztetés történt - hiszen a
lakóingatlanokat, lakás célú épít-
ményeket nem érinti, korábban
a költségvetési koncepció kidol-
gozása során is hangsúlyoztuk -
az ipartestületi érdekképviselet-
tel, és megegyezés szerint csak
az 500 négyzetméter feletti alap-
terület kerülne adó alá vonásra,
méghozzá 800 forint/négyzet-
méter összegben. Az új adó ki-
vetése fõként az iparûzési adó
bevételbõl származó kieséseket
pótolná, hiszen ilyen nagy alap-
területtel nem a kisvállalkozók
rendelkeznek - mondta.

Karácsonykor ne fõzzön otthon,
 a Kõkapu étteremben halászlé
és halételek megrendelhetõk.

Szilveszterezzen nálunk!
5 fogásos vacsorával, élõzenével,
tombolával és tûzijátékkal várjuk
kedves vendégeinket! Asztalfogla-
lás személyesen vagy telefonon.

Cím: Vác, Dózsa György út 5.
Tel./fax: 06-27/315-920
E-mail: kokapu@dunaweb.hu
Web: www.kokapu.extra.hu

Az autók a garázsban,
a polgármester meg

“mezítláb” jár?
élelmiszer gyûlt össze.

Nem az elsõ ilyen sikeres
akciója volt ez a pártnak, de az
utolsó sem. Legutóbb tavaly
decemberében, majd idén szep-
temberben is volt hasonló ren-
dezvényük. A következõt pedig
jövõ tavaszra tervezik. A Deák-

vári fasor 2. alatti telephelyen
minden szerdán 13 és 15 óra kö-
zött, illetve havonta egy hétfõn
egésznapos, ügyfélfogadással
egybekötött ruhaosztáson vár-
ják továbbra is az adományokat,
melynek jövõ negyedévi terve-
zett idõpontjai: 2010. január
18-i, február 15., március 22.,
április 19. 10 és 18 óra között.
Ezúton köszönik a szervezõk
az adományozók karácsony
elõtt nyújtott segítségét.

Még egy nemes akcióval
készül idén a nõtagozat. Egy, a
párton belül meghirdetett pályá-
zaton nyert csekély összegbõl a
kórház gyermekosztályán fek-
võ kis betegeket szeretnék meg-
ajándékozni.

Adománygyûjtés és
ajándékosztás rászorulóknak

Nem csak a tartós élelmiszerek gyûltek

www.vaci-naplo.hu

Programok a Mosolytár kávézóban
December 18-án, pénteken 19 órakor

RENESZÁNSZ DALOK ESTJE
Fellépnek: Aphonia zenekar, Cantilena zenekar

December 19-én, szombaton 16 órakor
ITT VAN A SZÉP, VÍG KARÁCSONY

Ünnepvárás a Katáng zenekarral

Sok szeretettel várunk
minden kedves érdeklõdõt!

Vác, Eszterházy u. 10. - www.mosolytar.hu
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Nyitva tartás:
H-P 8-16 óráig,
Szo 7-12 óráig

POROTHERM (PTH) téglák és YTONG
falazó elemek házhoz szállítással.

Cserepek kedvezményes áron kaphatók!

Telefon: 27/502-385, 30/250-3956 - Fax: 27/502-386

A nemzetközi hegynap alkalmá-
ból újraállította és megszentelte
a város és a deákvári plébánia a
Kis-Gombás dûlõi keresztet. Ez
a nap még 2003-ban lett nemzet-
közi hegynap. Célja, hogy felis-
merjük, milyen alapvetõ szerepet
játszanak a hegyek az életünkben,
és átérezzük annak felelõsségét,

hogy megvédjük környezetünket.
Erre hívta fel a figyelmet az

avatáson, beszédében Pálos Fri-
gyes prépost, õrkanonok is.

- Szép ez a táj. Szíve, lelke
van. Sokan azonban Isten szép
természetét pusztítják, szemete-

Kereszt újraállítás a
Kis-Gombás dûlõben

lik. A hegyek napján szeretném
a hegyek szeretetét, a hegyköz-
ség szeretetét a váciak lelkében
megõrizni. Ami régen megvolt.
Nekünk szeretnünk kell ezt a he-
gyet, a Naszályt. Korábban itt ter-
mett a város kenyere - mondta.

Az eredeti keresztet, amelyet
még 1880-ban Straber János ál-

líttatott saját költségén, vandálok
tették tönkre. Helyreállította Hor-
váth Tibor szobrászmûvész. A
felszentelés után dr. Bóth János
polgármester és Rolik Róbert plé-
bános gyújtott gyertyát a résztve-
võkkel együtt.

A karácsonyi ünnepekre való tekintettel
rendkívüli véradást szervezünk

december 19-én 8-tól 17.30 óráig a
vérellátó állomáson

 (Vác, Argenti Döme tér 1-3.).
Szeretettel várjuk a kedves véradókat!

Magyar Vöröskereszt

Pihenjen tested és lelked
A képviselõ újabb jelentkezõket vár

Pihenjen tested és leked, s ne feledd, hogy nem te hordod a leg-
nehezebb keresztet - olvasható a kis táblán. A Rádi úton, a volt
vágóhíd mellett álló kereszt tövében ma már kis padon pihenhet
meg az arrajáró, s olvashatja a fenti intelmet. Az ötlet, hogy vala-
mennyire rendezzék az emlékhely környékét, Kiss János és Kiss
Zsolt képviselõktõl (képünkön) származik, akik a pad költségét
képviselõi keretükbõl fizették, a táblát viszonyt saját zsebükbõl
finanszírozták. Kiss János a szerda reggeli átadáson azt mondta:
úgy tudja, Vácott és közvetlen környékén mintegy huszonnyolc
kereszt áll, szeretné, ha mindegyiket valaki örökbe fogadná. Ezért
kéri azokat, akik vállalnák, hogy figyelnek a környék rendjére,
tisztaságára és esetleg másokkal is összefognának, elérhetõségü-
ket adják le nevére a városháza portáján. A két képviselõ külön
köszönetet mondott azoknak, akik rendszeresen virágokat helyez-
nek el a Rádi úti keresztnél. Kiss János korábban már a Ligetben
anyagilag is hozzájárult az egyik forrás rendbetételéhez.

A kereszt. A hegyek is hozzánk tartoznak, a mi hegyeink

Pest megye önálló régióvá válna. Egyhangú döntéssel fogadta
el a Pest Megyei Közgyûlés Szûcs Lajos elnök elõterjesztését Pest
megye önálló tervezési, területfejlesztési és statisztikai régió lét-
rehozásának kezdeményezésérõl. A határozattal a közgyûlés kez-
deményezi, hogy a 2013-as európai uniós költségvetésben Pest
megye már önálló régiót alkosson elszakadva a fõvárostól. Szá-
mítások szerint a jelenlegi felállásban, Budapesttel egy régióban
2013-ig 275 milliárd forinttól esnek el a Pest megyei települések.
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Vác Város Gazdasági Hivatala értékesítésre meg-
hirdeti az alábbi személygépkocsikat

Típus: Toyota Avensis Sedan 2.0 D4-D SOL
Gyártási év: 2003
Mûszaki érvényes:  2011. október
Megtett kilométer:  135.488 kilométer
Ára - Eurotax alapján: 2.373.000 forint

Típus:  Volkswagen Bora 1.6 16V Comfortline
Gyártási év: 2005
Mûszaki érvényes: 2011. április
Megtett kilométer: 65.800 kilométer
Ára - Eurotax alapján: 1.849.000 forint

Érdeklõdni lehet: Dudás István ügyintézõnél a 06-30/
962-3379-es, vagy a 06-27/513-464-es telefonszámon.

Közeleg a karácsony és a szilveszter?

Frissen sültes bõségtálak és hidegtálak készítését
vállaljuk minden alkalomra kedvezõ árakon!

ÚJDONSÁGAINK:
* Házi tejfölös csirkepaprikás nokedlival és uborkasalátával
* Különleges amerikai töltött fánk (lekváros, vaníliás, csokoládés)

Várjuk kedves vendégeinket!

NYITVA TARTÁS: hétfõtõl péntekig 9-tõl 19 óráig, szombaton 9-14 óráig

MEGCSÍ-PIPI GYORSÉTTEREM
2600 Vác, Széchenyi utca 19.

Telefon: 06-27/318-470
E-mail: megcsipipi@gmail.com

A váci és környékbeli mûvé-
szek közös kiállítása nyílt de-
cember 12-én, szombaton a
Madách Imre Mûvelõdési
Központban. A hagyományos
Téli Tárlatot a város önkor-
mányzata és a mûvelõdési
központ szervezte. A megnyi-
tó elõtt és után Vivaldi egy-
egy szerzeményét hallhatták
a jelenlévõk. Dr. Molnár La-
jos alpolgármester köszöntõ-
jében felelevenítette a tavalyi
Téli Tárlat megnyitása óta el-
telt hónapok fontosabb mû-
vészeti eseményeit, amelyek-
nek városunk adott otthont.

A beérkezett alkotásokat ez-
úttal is szakértõ zsûri értékel-
te. Elnöke, Szemadám György
író, festõmûvész méltatta az
idei kiállításra készült alkotá-
sokat. A fõvárosban élõ Sze-
madám György beszédében
bevallotta: irigyli a váci, rend-
kívül gazdag mûvészeti életet.

Megnyitó gondolatai után
került sor a díjnyertes alkotá-
sok készítõinek elismerésére. A
Madách Imre Mûvelõdési Köz-
pont különdíját Iványi Ká-
rolyné, az intézmény igazgató-
ja nyújtotta át Kis Dávidnak,
míg az önkormányzat különdí-
ját dr. Molnár Lajos alpolgár-
mester adta át Zubovits Gyõr-
kös Erzsébet szobrásznak. A
különdíjak mellett a három leg-
jobb mûvészi alkotás készítõ-
jét is jutalmaztak. Harmadik
helyen végzett Koltai-Dietrich
Gábor festõmûvész, második
lett Debreczeni Zsófia festõmû-

vész, az idei kiállítás fõdíjasa-
ként pedig Tumbász András fo-
tómûvész térhetett haza.

Ebbõl az alkalomból kér-
deztük a városszerte ismert fo-
tómûvészt.

- A kiállított, és díjnyertes
képei nem a megszokott fény-
képészeti eljárással készültek,
átlépik a mûfaji határokat.
Egy-egy alkotás megszületésé-
ben milyen a fotózás, illetve az
utómunka idõigényének ará-
nya? Tulajdonképpen techni-
kailag hogyan készültek ezek a
képek?

- A kép több munkafázis
közbeiktatásával jut el a való-
ság látványától a kép látványá-
ig - kezdte Tumbász András. -
Az alkotás folyamatában keve-
rednek a képalkotó eljárások.

A fényképezés csak az egyik
munkafázis része. Mindegy,
hogy digitális vagy hagyomá-
nyos fotóeljárással készül el a
kép, a fotó csak mint köztes
médium szerepel a munka fo-
lyamatában. A kép elõször fej-
ben készül el, majd megkere-
sem a helyszínt, ahol valami
hasonlót tudok rögzíteni. Az
elkészült fekete-fehér képnega-
tívot - vagy újabban digitális
képet - leredukálom, hogy szí-
neket ne tartalmazzon, majd ezt
a köztes képet komponálom
tovább, kialakítva a sajátos
színvilágot. Ez utóbbi a hagyo-
mányos filmes eljárás során fo-
tóvegyszerekkel, régi színezõ
eljárásokkal történt, újabban a
digitális technikánál a színezõ
vegyszereket felváltotta a

Váci fotós kapta
a Téli Tárlat fõdíját

számítógépes képalakítás.
- Már idén tavasszal, a

Curia Galériában rendezett
önálló kiállításán is tapasztal-
ható volt, hogy a szemlélõdõk
közül néhányan a képekhez kö-
zelítve vizsgálgatni, simogatni
kezdték azokat: vajon mi ez?
Sík kép, festmény vagy dombor-
mû? Hogyan éri el a képek erõs
plasztikus összhatását?

- Az utóbbi idõkben képei-
met egyre közelebbrõl készí-
tem, törekszem a képek köze-
li, naturális, finom részletekkel
telt megjelenítésére. A plaszti-
kus világítás, minõségi opti-
kák, nagy méretû fotónegatív -
illetve digitális fájl -, a fotográ-
fia alapszabályainak tisztelete
szükséges ahhoz, hogy a kívánt
részletek, felületek megjelenje-
nek. Ez a naturális formavilág
ötvözõdik a késõbbiek során a
transzcendens színvilággal.

- Hol találkozhatnak még az
érdeklõdõk alkotásaival?

- Két hagyományos fényké-
pem szerepel jelenleg egy or-
szágos tárlaton a budapesti
Duna Galériában. A Kövek
címû képsorozatom egy része
pedig a váci képzõmûvészek
Ipolyságon megrendezett tárla-
tán látható.

- Milyen  tervei vannak a
jövõre nézve?

- Egy régi nemeseljárást sze-
retnék ismét feleleveníteni: tíz-
tízenkét éve már foglalkoztam
a cianotípiával. Készítettem né-
hány képet, most ismét van egy-
két elképzelésem, amit ezzel a
technikával próbálok megvaló-
sítani. Tavasz környékén követ-
kezik majd a szokásos Eszter-
gomi Fotográfiai Biennálé, ahol
rendszeresen részt veszek. Nyá-
ron pedig az idõközben foghí-
jassá vált váci képeslap-soroza-
tomat szeretném kiegészíteni,
kibõvíteni - zárta a beszélgetést
Tumbász András, az idei váci
Téli Tárlat fõdíjasa.

Tumbász András, a fõdijas saját képei elõtt
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A pénzügyi osztály majd csak a kö-
vetkezõ hetekben készíti el a cég
mérlegét, de Vogel Csaba vezérigaz-
gató asztalán mindig ott vannak a
napra kész adatok. Az áprilisi tu-
lajdonosi döntés okozta vihar el-
csendesedése után a társaság veze-
tése örömmel látta, hogy minden ne-
hézség ellenére a “harcos” hóna-
pokban is kiváló teljesítményt nyúj-
tott a DMRV Zrt kollektívája, s ma
úgy tûnik, egy minden eddiginél si-
keresebb évet zárhatnak. Az idei ta-
pasztalatokról, a jövõ évi tervekrõl
beszélgettünk Vogel Csaba vezér-
igazgatóval.

- 2009 egy különleges év volt a cég
életében, hiszen csaknem fél év azzal
telt el, hogy a vállalat az egyben ma-
radásáért és az önállóságáért küzdött.
Hogyan élte meg ezt az idõszakot?

- Nehezen, de sikeresen. Miközben
küzdöttünk a vagyontanács áprilisi tré-
faként emlegetett döntése ellen, azért
igyekeztünk úgy dolgozni, hogy fel-
adatainknak zökkenõmentesen eleget
tegyünk. Ügyfeleink, a velünk kapcso-
latban álló cégek és a mintegy 550 ezer
ember az ellátási területünkön nem ér-
zett semmit a belsõ problémákból, sõt,
többségük tevõlegesen is kiállt mellet-
tünk. Olyan összefogás jött létre,
amelyre álmunkban sem számítottunk,
mert gyakorlatilag politikai és más el-
kötelezettségeiket félre téve egy em-
berként harcoltak a DMRV-ért az érin-
tett országgyûlési képviselõk, polgár-
mesterek és nagyon sok egyszerû fo-
gyasztó, aki rájött, hogy közös kin-
csünkrõl, a vízrõl akarnak nélkülünk,
ellenünkre dönteni.

- Az elõzetes hírek szerint minden
gond és baj ellenére az idei egy na-
gyon eredményes év lesz a társaság
életében.

- Valóban, és ez munkatársaink fe-
lelõsségteljes magatartását mutatja, hi-
szen az olykor azonnali lépéseket és
közös kiállást követelõ harcunk elle-
nére mindent megtettek azért, hogy a
víz- és csatornaellátásban, tisztításban
és az azokhoz kapcsolódó más kiszol-
gálási feladatokban semmilyen fenn-
akadás ne legyen, sõt, a kitûzött célo-
kat több területen is túlteljesítettük. Év
közben számos hatékonysági intézke-
dést vezettünk be, s ezek beváltották
a hozzájuk fûzött reményeket. Most
úgy látjuk, hogy az adózás elõtti ered-
ményünk mintegy húsz-huszonöt szá-
zalékkal magasabb lesz, mint tervez-
tük, miközben a költség oldalon tarta-
ni tudtuk a határokat. Ennek is köszön-

hetõ, hogy az év eleji 4 százalékos
alapbér-emelésen túl ki tudtunk gaz-
dálkodni egy további 2 százalékos ke-
resetnövekedést. S ez ráadásul már be-
épülhet a következõ év bértömeg bá-
zisába is. Szeretném még egyszer
hangsúlyozni, hogy sikereink egyik
alappillére a hatékonyságnövekedés.
Eredményes közbeszerzési eljárásokat
folytattunk le a villamosenergia-szál-
lítókkal és elõnyös szerzõdéseket kö-
töttünk az alkuk során az alkatrész-be-
szállítókkal. Nagyon sikeres döntés
volt, hogy a társaság rendszámos gép-
jármûveinek, munkagépeinek több mint
a felére GPS-t szereltünk fel, ezzel fi-
gyelemmel kísérve a kilométer-futást és
az üzemanyag-fogyasztást. A számítá-
sok szerint ez az intézkedés 40-45 mil-
lió forintos megtakarítást eredményez
az idén a korábbi idõszakhoz viszonyít-
va. Ugyancsak fontos lépés volt, hogy
szigorúbban kezeljük a kintlévõsége-
ket. Korábban a DMRV meglehetõsen
sok szempontot, egyebek között a fo-
gyasztó szociális helyzetét is figyelem-
be vette döntéseinél, de be kellett lát-
nunk, hogy ez nem a mi dolgunk. Meg-
állapodtunk a kollégákkal, hogy a jog-
szabályoknak megfelelõen, határozot-
tan és korrekt módon járunk el, s en-
nek megvolt a hatása. Emellett inten-
zív ellenõrzési kampányt indítottunk az
illegális bekötések felderítésére, s ez
szintén nem várt eredményeket hozott
ebben az évben. A kollégáktól is oly-
kor több erõfeszítést kértünk, de jól lát-
szik, hogy ezeknek az intézkedéseknek
megvannak a jó hatásai a gazdasági
mutatók esetében is.

- Ilyen sikeres év után 2010-ben mire
számíthatnak a társaság dolgozói?

- Jóváhagyott tervünk még nincs, de

nagyjából összeálltak a fõbb mutatók.
Számos fórumon - például a felügye-
lõ bizottságban, amely elfogadásra ja-
vasolta - meg is vitattuk elképzelé-
seinket, amelyek esetében a végsõ szót
a tulajdonos mondja ki. Némi bizony-
talanságot okoz még, hogy jelenleg
nincs jóváhagyott díjrendszerünk, de
nagyjából sejtjük a döntést. Árhatósá-
gunk a Közlekedési és Vízügyi Mi-
nisztérium, a velük való konzultációk
alapján arra számítunk, hogy a jövõ
évben mintegy 4-4,1 százalékos eme-
léssel számolhatunk, mi is ezt tartjuk
reálisnak a társaság üzleti tervében. Az
önkormányzati rendszereknél is foly-
nak a tárgyalások, van, ahol már elfo-
gadták javaslatunkat, van, ahol még
ezután döntenek, de december végére
a folyamatnak le kell zárulnia. Arra
számítunk, hogy a régióban nem csök-
ken a fogyasztás, hiszen azok a cégek,
amelyek korábban visszafogták,  vagy
megszüntették termelésüket, mára
vagy rendezték soraikat, vagy bezár-
tak. Mostanában a fogyasztás növeke-
désével kalkulálunk, már csak azért is,
mert az illegális bekötések felderíté-
sével jelentõs számú új fogyasztót
vontunk be az ellátási körbe, õk jövõ-
re már fizetik a víz- és csatornadíja-
kat. Mivel e területen még nem feje-
zõdött be a munka, várható, hogy el-
lenõreink szigorúságának köszönhe-
tõen újabb illegális bekötésekre derül
majd fény.

- Mindenki azt reméli, hogy 2010-
ben valóban csak a szolgáltatásokkal,
a munkával kell foglalkozni...

- Én is azt gondolom, hogy egy cég
életében nagyon fontos a kiszámítha-
tóság, az, hogy a dolgozók pontosan
tudják,  mi a feladatuk, s hogy ehhez
megvannak a feltételek és ne kelljen bi-
zonytalanságban tevékenykedniük. Bí-
zom benne, hogy 2010-ben nem zavar-
ja semmi a munkánkat, a vezetõk és a
beosztottak is a napi feladatokra tud-
nak koncentrálni. Tovább kell keres-
nünk azokat a lehetõségeket, amelyek-
kel tevékenységünket bõvíthetjük. El-
sõsorban azokon a településeken érhe-
tünk el sikereket, ahol a szennyvízke-
zelést kisebb, elsõsorban önkormány-
zati cégek végzik. A tárgyalások több
esetben intenzíven folynak, reméljük,
hogy eredményesek lesznek. Kérem te-
hát a társaság valamennyi munkatársát,
hogy jövõre is az idén megtapasztalt
magas színvonalon dolgozzunk együtt
közös sikereinkért, azért, hogy 2010
végén majd elmondhassuk: megint egy
jó évet zártunk - mondta befejezésül
Vogel Csaba vezérigazgató.

Furucz Zoltán

2009: minden eddiginél sikeresebb év2009: minden eddiginél sikeresebb év2009: minden eddiginél sikeresebb év2009: minden eddiginél sikeresebb év2009: minden eddiginél sikeresebb év
Beszélgetés Vogel Csaba vezérigazgatóval az esztendõ legfontosabb eredményeirõl
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Egy számomra nagyon fontos ügyet kellett elintéznem. Az idõ-
pontot már régen megkaptam, semmi esetre sem késhettem el.
A kabátomat gomboltam, amikor "baleset" ért: a kabátgomb a
kezemben maradt.

- A csuda essen beléd, most miattad fogok elkésni - morog-
tam magamban. - Most mit vegyek fel? Aztán meg futhatok a
busz után…

Már éppen el akartam dobni mérgemben a leszakadt gom-
bot, amikor szinte megszólalt:

- Ugye, milyen fontos vagyok? Ha megírja, segítek az öltöz-
ködésben.

Ritkán fordul elõ, hogy önjelölt riportalany kérésére ülünk le
beszélgetni, de most megígértem, hogy lehetõséget adok: mondja
el, milyen az élete. Csak találjon ki valami okosat!

- Szerintem vegye fel a piros kabátját - elõlegezte meg a bi-
zalmat. - Azon szépen, sorban állnak a csinos kollégák. És na-
gyon biztosan. Látja, mennyivel jobban néz ki, mint az a susogó
dzseki! Arról soha nem lehet tudni, mit pletykál.

Begomboltam a jó meleg kabátomat, és beláttam, a gomb-
nak tökéletesen igaza van. Csak valahogy mindig kimarad az
ember gondolataiból. Olyan természetesnek
vesszük, hogy van, végzi a feladatát. Pedig egy-
általán nem egyszerû az élete, a munkája na-
gyon is nagy felelõsséggel jár. De tulajdonkép-
pen mi is a munkája? Egyáltalán, hogy telnek
a napjai? Errõl kérdeztük Kabátgombot, mint
a legilletékesebbet.

- Elõször is azt szeretném mondani, hogy
ez a feladat csapatmunka. Látott már kabátot
egy gombbal? - kezdte kérdéssel a választ.

- Valóban nem láttam. Illetve láttam, de az
csak névleg volt kabát.

- Na látja. És az eszébe sem jutott, hogy
vannak még más gombok is: nadrág, vagy ép-
pen szoknya, blúz, illetve ing, zakó, de néha
még nyakkendõgomb is. Nélkülük mi, kabátgombok sem tud-
nánk megfelelõen dolgozni.

- Tulajdonképpen mi a feladatuk, a munkájuk? Látszólag egy-
szerû: a ruhákat összetartani.

- Óriási tévedés! Az, hogy ruhazárként mûködünk, csak a
látszat. Vagy ha úgy tetszik, csak a következmény. A legfonto-
sabb feladatunk az ember egészségének, egyes esetekben életé-
nek megóvása.

- Nem túlzás ez egy kicsit? Gomb, mint életmentõ?
- Nem. Éppen a mi kis csapatunk, a kabátgombok végzik ezt

a nagy feladatot. Nem véletlen az sem, hogy az év felében nem
dolgozunk, hiszen a másik hat hónap alatt nincs egy szabad na-
punk sem. Gondolja csak el! Õsszel, amikor jönnek a hûvösebb
napok, elõveszik az emberek az átmeneti kabátot. Majd, hogy
az idõ egyre zordabbá válik, jön a télikabát, vagy a bunda.

- Álljunk meg egy pillanatra. Lassan már nincs is átmeneti
kabát, szinte mindenki dzsekit hord. Az meg cipzáras.

- Ez igaz, de a cipzár csak a mi gyors változatunk. Ahány fog,
annyi gomb. De ha már ennyire részletezzük, hát én is kérde-
zek: látott már elegáns dzsekit? Vagy szõrmebundát villám-, vagy
ahogy maguk mondják: cipzárral? A ragadós madzagról, vagyis
a tépõzárról már ne is beszéljünk. De vissza az eredeti kérdésé-
hez, hogy egy gomb hogy lehet életmentõ? Részletezzem?

- Megkérem. Õszintén szólva el se tudom képzelni. Bár sem-
miféle rokonságban nem vagyok a gombokkal, így soha nem
gondolkodtam ezen. Én csak használom.

- Pedig nagyon egyszerû, és könnyen meg lehet látni a mi
munkánk szépségét és fontosságát is. Csak nem kellene így le-
nézni bennünket. De lássuk csak. Induljunk kintrõl befelé.

Udvariatlannak látszik, de majd meglátja, hogy így a fontos:
magunkkal kezdem a sort, a kabátgombokkal. Télen, a legna-
gyobb hidegben kimegy az utcára. Szépen felöltözik, és legvégül
felveszi a télikabátot, vagy ha van, a bundát. Gondolja csak el:
hideg van, a szél is erõsen fúj, szállingózik a hó. Az a legtermé-

szetesebb, hogy a kabátot begombolja, a gallért is felhajtja. Ösz-
tönösen cselekszik, de az ösztönei nem véletlenül alakultak ép-
pen így. A hideg ellen védekezik, nehogy megfázzon. Vagy sú-
lyosabb esetben tüdõgyulladást kapjon. Igaz, vannak már állító-
lag kiváló gyógyszerek, de azért egy tüdõgyulladásba még min-
dig bele lehet halni.

- Egyetértek. Valóban életet, de legalábbis egészséget ment
egy kabátgomb. De a többi?

- A többi életet ugyan nem ment, de egész évben dolgozik.
És egyáltalán nem lényegtelen a munkájuk. Csak ezt sem gon-
dolják végig az emberek. Hiába, minket egyáltalán nem értékel-
nek.

- Egy inggombot miért kellene? Ha valamelyik leszakad, alig
néhány forintért kapok másikat.

- Mert csak úgy kidobnak minket! De mi van akkor, ha egy
nadrággomb szakad le - éppen egy ilyen riport közben, vagy
amikor idõre kell mennie egy másik, fontos emberhez? Az ing-
gomb is hasonlóan fontos, idõnként nélkülözhetetlen. Ráadásul
azt is figyelembe kell venni, hogy az utóbbi idõben meglehetõ-
sen sokféle testvérünk kapott munkát. Sorolhatom, ahogy a té-

vében láttam Gombóc Artúrtól: van kerek
gomb, szögletes gomb, hosszúkás gomb, füles
gomb. Van négylyukú és kétlyukú, fényes és
matt, faragott és sima, fehér és fekete, meg ami
a kettõ között csak elképzelhetõ, de még olyan
is, amit elképzelni se lehet. Csak van. A kék
blúzára, az öt ovális világoskék, fényes füles
gombja mellé nem varrhat hatodiknak egy
szögletes, matt kétlyukú püspöklilát. Ezért vagy
bolondnak nézik, vagy csak ízléstelennek tart-
ják az öltözékét. A legjobb esetben. Mert le-
het még elhanyagolt, minden tisztasága mel-
lett piszkosnak, rendetlennek tûnõ. Arról nem
is beszélve, milyen erkölcsi bukás lenne éppen
egy riporternek, ha hiányozna az a bizonyos

gomb.
- Hát, valóban nem szeretnék ilyen helyzetbe kerülni.
- Ugye? De menjünk tovább. Egy kosztüm azért kosztüm,

hogy elegáns legyen. Annál egy ilyen gombügylet kész katasztró-
fa lenne. És ha a szoknyáját nem tudná begombolni? Lógna,
mint tehénen a gatya, ha éppen le nem esne. A biztosítótû hasz-
nálata nem a beteg szakszerû ellátásával, csak amatõr elsõse-
gélynyújtással egyenlõ. De hogy érezné magát bármelyik férfi
nyitott nadrággal? A cipzár meg kész balesetveszély! El se tudják
képzelni, milyen lehet, ha a nadrág cipzárjának fogai közé akad
holmi oda nem illõ holmi. És hogy néznének rá mások? És nem
szexõrültekrõl beszélek, csak normális életet élõ, normális em-
berekrõl.

Mire idáig jutottunk a beszélgetésben, már láttam én is,
mennyi és milyen fontos feladat van egy gombnak. Kezdtem
magam szégyellni azért, hogy én is csak kihasználtam, de egyál-
talán nem értékeltem a Gombot.

- Látom - jelezte a Kabátgomb, hogy bizony kiült az arcomra
az érzésem. - Ne szégyellje magát mások helyett is. Egyáltalán
ne érezze magát kényelmetlenül. Mi, gombok nem vagyunk olyan
büszke népség, csak jobban éreznénk magunkat, ha egy kicsit
megbecsülnének. Ha annyira értékelnének, mint amennyik va-
gyunk. A kabátgombok sem azt kérik, hogy tiszteljék bennük az
életmentõt, az inggombokat se akarják lekicsinyelni, és a szok-
nya- és nadrággombok is a helyükön legyenek. Minden értelem-
ben.

Minden értelemben? Elõször furcsának találtam ezt a meg-
jegyzést, de amikor arra gondoltam, hogy a Kabátgomb és kol-
légái minden pillanatban látják az embert, megértettem: közöt-
tünk is vannak "kabátgombok", akiknek a létezése, a munkája
olyan természetesnek tûnik, és csak akkor vesszük észre õket,
ha hiányoznak az életünkbõl. Mondjuk, ha nincs a kórházban
fûtõ, a színházban díszletmunkás, a gyárakban raktáros…

Hazafelé menet azt vettem észre, hogy a ruháimon lévõ gom-
bokat gyakran ellenõrzöm. Minden a helyén van? Mindenhol?

A kabátgomb
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Lezárult  a Váci  Értéktár
logópályázata, amelyet még
õsszel hirdettek meg Vácon és
környékén.  A beérkezett
munkákat honlapunkon a
www.vaci-naplo.hu-n is meg-
nézhették.

Az értéktár a
következõ elvá-
rásokat fogal-
mazta meg a
munkákkal kap-
csolatban:

- a múzeum
értékmegõrzõ
funkciója jelen-
jen meg, de úgy,
hogy mellette a
XXI. század el-
várásának meg-
felelõen hang-
súlyt kapjon a nyitottság és láto-
gatóbarátság,

- Vác városa, mint az értéktár
mûködési helye, illetve mint fenn-
tartó, szintén jelenjen meg.

Ennek értelmében a pálya-
munkák mindegyikéhez az alko-
tóknak mellékelniük kellett az el-
készült alkotások értelmezését,

szimbolikus, képi üzenetének ma-
gyarázatát, melyeket az érdeklõ-
dõk megismerhettek a pályázat
eredményhirdetésekor.

A kiírásra 12 alkotás érkezett
be. A munkákat a háromtagú bizott-
ság bírálta el szakmai szempontok
alapján, mellette azonban a közön-

ség ítéletére is kí-
váncsiak voltak a
szakemberek.

Az eredmény-
hirdetésre decem-
ber 10-én került
sor az intézmény-
ben. Elsõ lett Te-
mesvári Richárd
Logo-ötletpályá-
zat címû alkotása
(képünkön). Má-
sodik Mészáros
Brigitta Memoir

elnevezésû terve lett. Harmadik
helyen végzett Ollé Gellért Fém
metszet és Hanák Orsolya Kakukk
címû logója. Negyedik lett Ollé
Gellért Nyíl, Szabó Zsanett Idõka-
pu és Csontos Edina Atarvis címû
munkája. Közönségdíjas kapott
Toldi Kristóf Bolygó város elne-
vezésû terve.

Megvan a
Váci Értéktár logója

December 11-én a Madách Imre
Gimnázium a városi sportcsarnok-
ban rendezte meg szalagavató bál-
ját. Szülõk, nagyszülõk, testvérek,
szerelmek izgultak a lelátón, aho-
vá egy gombostût sem lehetett vol-
na leejteni, oly sokan jöttek el a
diákok és az iskola meghívására.
A bevonulás után Salamon Tamás
igazgató mondott rövid köszöntõt,
melyben az elsõ selmecbányai sza-
lagavatók emlékére egy latin mon-
dással köszöntötte a végzõsöket:

Valete! Éljetek boldogul!
- Négy, illetve öt évvel ezelõtt

gondoltátok volna, hogy ez a nap
is eljön? Biztos vagyok benne,
hogy nem. Akkor még friss gólya-
ként megfogadtátok, hogy a tizen-
kettedikeseket magatok elé enge-
ditek a büfében, ismerkedtetek ta-
náraitokkal és osztálytársaitokkal.
Szinte meg voltatok szeppenve.
Ma pedig itt álltok ezerháromszáz
ember elõtt egyenes gerinccel,
büszkén és méltósággal. Minden
szem rátok szegezõdik, Ez a nap a
tietek, csak a tietek. Valete!
Valete! Éljetek boldogul! - hang-
zott fel az elsõ selmecbányai sza-
lagavatókon a kiáltás. Innen szár-
mazik a szó, a valétálás, a késõb-
biekben ebbõl a szóból alakult ki
a szalagavatás. A diákok az utol-
só tanév második félévére váltak
jogosulttá a végzõs szalag viselé-
sére, és akárcsak ma, ott is egy ün-
nepség keretein belül adták át a
végzõsöknek ezeket. És most mi
is erre készülünk. Végig sem tud-
játok gondolni, mennyi élmény köt
titeket a Madách Imre Gimnázi-
umhoz. Többet tudtok, mint én,
hiszen én csak szeptembertõl kö-
vetlek figyelemmel titeket. De ve-
gyétek csak számításba minden
egyes év történetét. Csak ahogy
eszembe jut: osztálykirándulások,

színházlátogatások, külföldi diák-
cserék, bécsi adventi túrák, nyelv-
vizsgák, elõrehozott érettségik,
nagy szerelmek, röplabdacsaták,
diákigazgató-választások, diákna-
pok, hóember-építés, a Madách
emlékház megtekintése - a sor vég-
telen. Boldogan éltetek. Valete!
Éljetek boldogul! Ez nem is annyi-
ra egyszerû! – hangzott el az igaz-
gatói beszédben.

Ezt követte a bál egyik legfon-
tosabb pillanata, amikor is az osz-

tályfõnökök feltûzték a szalagot a
végzõsöknek. Rövid énekes átve-
zetõ után ötvenkét pár keringõje
következett. A látvány lélegzetel-
állító volt, a fiúk frakkban, a lá-
nyok esküvõi, hófehér ruhában
vonultak a parkettre. Tóth Gerda
(13.C) profikat megszégyenítõ ala-
possággal tanította be a bécsi ke-
ringõt, melyet szûnni nem akaró
vastaps követett. Rövid szünet
után a tizenkettedikesek az osz-
tálytáncokkal búcsúztak. A diáko-
kon látszott, hogy az elmúlt négy,
illetve öt évben teljesen összeko-
vácsolódott közösséggé alakultak.
Nagy szeretettel figyeltek tánc
közben egymásra. Igazi sikert ara-
tott, amikor két osztályfõnök,
Robb Eszter tanárnõ és Juhász
Gábor tanár beálltak „csemetéik”
közé.

A bált egy rövid fogadás kö-
vette az iskola aulájában, melyre
az összes végzõs diák hivatalos
volt. Tanárok és diákok együtt,
most már az izgalomtól felléle-
gezve fogyasztották el a tizen-
egyedikesek által készített szend-
vicseket és finomabbnál fino-
mabb sütiket.

A nap végén egy valamiben
mindenki egyetértett: komolyan és
méltósággal ünnepelt a Madách
Imre Gimnázium.

Szalagavató a Madách
Imre Gimnáziumban

Valete! Éljetek boldogul!

A végzõs diákok osztatlan sikert arattak bécsi keringõjükkel

Ajándékozzon egészséget
karácsonyra 2009-ben is!

Akció a váci uszodában!
Kedvezményes 5x2-es ajándék bérletek kap-
hatók december 7-tõl. Felnõtteknek 3500
forint (350 forint/fõ/alkalom), gyermekek,
diákok, nyugdíjasok részére 2000 forint
(200 forint/fõ/alkalom) áron.

Az akcióra kiadott bérletek az akciós napokon,
december 17. és január 4. között (akciós napokat
lásd uszodában, illetve a www.vacisport.hu olda-
lon) használhatóak, szabadon átruházhatóak. Egy
bérlettel maximum 2 személy úszhat, de ekkor 2
dátumbélyegzés kerül rá.

Felnõtt bérlettel gyermek, diák nyugdíjas be-
léphet, de fordítva nem! Az akciós napokon el
nem használt alkalmakat január 10-ig lehet fel-
használni!
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GYERMEKKÖNYVTÁRI HÍREK
A Katona Lajos Városi Könyvtár Gyermekkönyvtá-
rának téli rendezvényére szeretettel várjuk minden
kedves régi és új olvasónkat december 19-én, szom-
baton.

11 órától a legkisebbek (bölcsõdés-óvodás korúak) ze-
nés-mondókás-játékos foglalkozáson vehetnek részt.

14 órától a 101 kiskutya címû rajzfilmet vetítjük.

A programokon való részvétel ingyenes.

Reméljük, az idelátogató picik tetszését megnyeri majd
a kibõvült és megújult játszósarok, valamint a rengeteg új
képeskönyv és lapozó.

A közeljövõben pelenkázóhely kialakítását és to-
vábbi játékok vásárlását is tervezzük, hogy a kisgyer-
mekes családok számára is vonzóbbá és kellemeseb-
bé tegyük a könyvtárban való idõtöltést. Szeretnénk
nagyobb hangsúlyt fektetni a legfiatalabb korosztály
számára ajánlható igényes könyvválaszték bõvítésé-
re is.

A tavalyi évben indult nagy sikerû zenebölcsi törzskö-
zönsége számára újabban csütörtök délelõttönként rövid
rajzfilmeket vetítünk. Kistestvéreikkel együtt õk a legkisebb
olvasóink, számuk már a 120 fõt is elérte és folyamatosan
gyarapszik. A mesevetítéseken nemcsak a zenebölcsiseket
látjuk szívesen.

A Gyermekkönyvtár az iskolások számára is tartogat
meglepetéseket: a Társadalmi Megújulás Operatív Program
(TÁMOP) keretében TUDÁSEXPRESSZ címmel értékes
nyereményekkel izgalmas vetélkedõk indulnak számukra.
Ennek részei:

OLVASS VELÜNK! Kaland a könyvtárban. Élmény-
és matricagyûjtõ játékos olvasóprogram 8-11 és 12-14 éves
diákoknak.

HÍVOGATÓ! 11-14 éves diákoknak. Lapozd velünk a
természet kalendáriumát!

DIÓTÖRÕ-fejtörõ. Számítógépes zenei játék 10-14
éves diákoknak.

KRIMI A KÖNYVTÁRBAN, avagy játékos matema-
tikai nyomozás 9-11 és 12-14 éves diákoknak.

JELENTKEZÉS ÉS TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS A
GYERMEKKÖNYVTÁRBAN!

Az olvasóprogram plakátja az olvasmánylistákkal a
könyvtár honlapjáról is elérhetõ (www.klvk.vac.hu, gyer-
mekkönyvtár részleg).

TÉGED IS SZERETETTEL VÁR A GYERMEK-
KÖNYVTÁR!

EGY VÁCI LÁNY NÉMETORSZÁGBÓL
Tizennyolc éves váci diáklány vagyok. Egy cse-
rediákprogram (Youth for Understanding) ke-
retében kijutottam Németországba. Tovább-
ra is ebbõl az országból írok, de már nem
ugyanonnan. Október végétõl Rheinland Pfalz
tartományban, valahol Köln és Frankfurt kö-
zött félúton, pár száz fõs kis faluban lakom.
Új család, új kutya, új iskola, új barátok és új
cikktémák!

Rheinland Pfalz tartományban
(Szent) Martin-nap ünnepnap és
minden helység saját esti kis prog-
rammal rendelkezik. A fõ program
inkább csak a kisgyerekeknek és
büszke szüleiknek szól, de este a
férfi lakosok számára is gondoskod-
nak enni- és innivalóról a helyi fo-
cicsapat klubhelyiségében.

A Martin-nap elõtti héten az óvo-
dák és általános iskolák megtelnek
a gyerekek által saját kezûleg bar-
kácsolt lampionokkal, amiket aztán
mindenki hazavisz és november 11-
ig izgatottan õrizget. Nálunk a két
lampion (pontosabban a pingvinre és
tyúkra emlékeztetõ világító tákol-
mány) a gyerekszoba lámpáján ló-
gott és többször is majdnem a heves
játék áldozatául esett, mígnem a fo-
gadóanyukám végül el nem zárta a
szekrénybe.

Amikor végre elérkezett a vár-
va várt nap, már a reggelinél az volt
a téma, hogy mikor indulunk már,
hol vannak a lampionok, van-e
gonosz farkas az erdõben, amin a
menet végigmegy, és hogy lesz-e
forralt bor.

Aznap elég hideg volt, ezért úgy
döntöttünk, nem rángatjuk végig a
bébiket az egész felvonuláson, ha-
nem én otthonról késõbb indulva,
rögtön a végállomásra tolom õket.
A felvonulók 17.30 órától gyüle-
keztek, 18 órakor indultak és kö-
rülbelül fél óra alatt értek el a sport-
pályához, ahol addigra a szorgos
férfiak már begyújtották az óriási
Martin-máglyát. Már messzirõl hal-

lottam a gyereksereg izgatott csa-
csogását, jóval azelõtt, hogy meg-
pillantottam volna a hangulatosan
világító, hömpölygõ lampionmene-
tet, amit fáklyás, önkéntes tûzoltók
kísértek. A máglya elõtt a gyerekek
leblokkoltak, valószínûleg még so-
hasem láttak ekkora tüzet. (Én min-
denesetre még biztos nem.) A telje-

sen átfagyott szülõk noszogatására
mindenki bevonult a klubhelyiség-
be, ahol egyesek már igen jó han-
gulatban voltak. Az ajtóban minden
gyerek kezébe nyomtak egy cukros
kalácsot és egy pohár, gyerekek
számára készített forralt bort (me-
leg tea, gyümölcslé és fûszer), ami-
nek hála pár perc múlva az egész
társaság cukros lében tocsogott.
Szerencsére még 20 óra elõtt az
összes kisgyerekes szülõ takarodót
fújt és hazavonult, így csak a még
tovább mulató, fiatal korosztály és
pár állandó törzsvendég maradt. Rá
kellett jönnöm, hogy a sört bizony
nem csak a bajorok szeretik, itt is
csak úgy, pillanatok alatt ürülnek a
korsók. 22 órára a hangulat már na-
gyon épületes volt. Számomra ek-
kor jött el a pillanat, amikor azt
mondtam, ideje hazamenni. A fér-
fiak ugyanis zsebkendõvel a fejü-
kön, összeborulva a Dänen lügen
nicht (A dánok nem hazudnak) címû
dalt énekelték. Állítólag ez helyi
szokás, és noha minden újdonság-
ra fogékony és érdeklõdõ vagyok,
ezt a dalt nem áll szándékomban
még egyszer meghallgatni.

LOVÁSZ-SZABÓ FRUZSI

Lampionos felvonulás
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December 18., péntek
20 óra: A grófnõ (sz. francia-német történelmi filmdrá-
ma-thriller)

December 19., szombat
10 óra: Egérmese 2.- Egérkék a Vadnyugaton (színes ame-
rikai rajzfilm
18 óra: PREMIER:Papírkutyák (sz. magyar vígjáték)
20.30 óra: PREMIER:Közellenségek (sz. amerikai krimi)

December 20., vasárnap
10 óra: E.T. (sz. amerikai fantasztikus családi film)
18 óra: Állj,határ! (sz. amerikai krimi-dráma)

December 26., szombat
10 óra: Barbie és a három muskétás (sz. amerikai rajzfilm)
18 óra: Elveszettek földje (sz. amerikai sci-fi-vígjáték)
20.30 óra: Sasszem (sz. amerikai thriller)

December 27., vasárnap
10 óra: PREMIER:Don Quixot Szamarancsa-Ha jó
nincs,ló a szamár is (színes olasz-spanyol animációs film)
18 óra: PREMIER: G.I.Joe - A kobra árnyéka

Jegyár: 700 forint (6 éven alul 450 forint). Jegyren-
delés: 06-70/525-9442, 06-20/922-1933, vagy vetítés
elõtt a helyszínen.

Mozimûsor
Vörösház (bejárat az udvar felõl)

www.artfilmklub.huA
Vox Humana Énekkar

Aranyvasárnapi Hangversenye
melyen megemlékezünk a tíz évvel ezelõtt

elhunyt Maklári József karnagyunkról

2009. december 20-án, este 18 órakor
a váci Bartók Béla Zeneiskolában

Közremûködik:

Bednarik Anasztázia - orgona

  Kiss Zsuzsanna - fuvola      Masopust Katalin - gordonka

Gráf Zsuzsanna - zongora

Vezényel:

Hartyányi Judit és Sándor Bence

A belépés díjtalan!

“Szüless meg bennünk szeretet,
te legszebb lelki virtus:
teremts bennünk új életet,
Szüless meg bennünk krisztus!”
(Bódás János Advent)

A váci Madách Imre Mû-
velõdési Központ negye-
dik alkalommal szervezi

meg Téli Ünnepi Napok
címmel kulturális prog-
ramsorozatát. A karácso-
nyi és szilveszteri készü-
lõdés jegyében kicsiknek
és nagyoknak egyaránt

Élõ Betlehem Vác fõterén
kínálunk szórakoztató
rendezvényeket.

Látogassanak el hoz-

zánk a szürke téli napok-
ban is, hogy ünneppé
változhassanak!

December 19-én,
szombaton  11 órától
13 óráig,  és 16 órától

18 óráig és 20-án vasár-
nap 11 órától 13 óráig
élõ Betlehem a Márci-
us 15. téren.

Karácsonyi mûso-
rokkal és jászol élõ ál-
latokkal!

Vác fõterén a ha-
gyományos betlehemi
mûsorokkal és állatsi-
mogatóval, valamint
süteményekkel és for-
ró teával várják az ér-
deklõdõket.

Mûsor: szombaton
11  órakor a  Váczi Nép-
táncegyüttes és Contak-
tus Country mûsora lesz
látható, majd 16  órakor
a  Fónay Márta - HU-
MÁNIA- Drámai Mûhely,
a Paletta Színtársulat, a

Váczi Nép-táncegyüttes
és a Váci Harmónia Kó-
rus mûsorát tekinthetik
meg az érdeklõdõk. Ver-
set mond: Kapi Laura és
Kapi Levente.

Vasárnap  11  órakor
a Váczi Néptáncegyüt-
tes, a Buborék együttes
és a Fóti Waldorf Iskola
kórusa lép fel.

Minden érdeklõdõt
szeretettel várnak!

Morzsák
December 18., péntek 18
óra Szlovák karácsony a
váci Szlovák Kisebbségi
Önkormányzat szervezé-
sében. Fellép: a beszterce-
bányai Urpín táncegyüt-
tes. A belépés díjtalan!

December 19.,  szombat
15  óra Csillagszóró - ze-
nés karácsonyi mûsor a
László Imre Nótakör szer-
vezésében. A belépõjegy
ára: 500, a László Imre
Nótakör baráti tagjainak:
400 forint.

December  19., szombat
19  óra a  Legszebb Férfi-
kor  együttes koncertje.
Díjtalan belépõk igényel-
hetõk a  jegypénztárban.

December 28., hétfõ 15
óra Varjúdombi melegho-
zók - mesejáték. Írta:
Tarbay Ede. Mûvészeti
vezetõk: Móka János és
Kovács Krisztina. Közre-
mûködik: a Silverstar Mû-
vészképzõ Iskola színját-
szó csoportja.

Programajánló
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APRÓHIRDETÉSEK
Frissítve: 2009. december 17-én

JÁRMÛJÁRMÛJÁRMÛJÁRMÛJÁRMÛ
Eladó 2003-as, 1,2-es Renault
Clio, 56 ezer futott kilométerrel,
új téli gumikkal, 5 ajtós, fehér szí-
nû. Megkímélt állapotban. Ár: 1,25
MFt. Az ár alkuképes. Érdeklõdni
lehet a 06-20/260-5747-es tele-
fonszámon. (553/02)

MUNKAMUNKAMUNKAMUNKAMUNKA
Üzletvezetõi végzettséggel
rendelkezõ pultos lányokat kere-
sünk pomázi sörözõbe. Tel.: 06-
20/492-3044. (544/04)

INGATLANINGATLANINGATLANINGATLANINGATLAN
Vác, Alsótörökhegyen 140
négyzetméteres, 3 szoba, kony-
ha, étkezõs, két garázsos házrész
eladó. Tel.: 06-20/9-646-801.
(338/06)

Gödön 3 szobás + 2 félszo-
bás családi ház dupla komfort-
tal, engedménnyel sürgõsen el-
adó. Irányár: 38 millió forint.
Tel.: 06-30/941-1360 (348/06)

Családi ház eladó, Vácon, a
Bácska-dûlõben. Csere is érde-
kel! Érdeklõdni lehet: 06-20/509-
9423. (454/06)

Vácon a Grónár-dûlõben
3403 négyzetméteres földterület
eladó. Víz, villany van. Érdeklõd-
ni lehet a 06-27/310-097-es te-
lefonszámon. (484/06)

Eladó Alsógödön egy 170
négyzetméteres, beépített tetõte-
res, családi ház. 4 szoba, 2 fél-
szoba, 2 fürdõszoba, 2 WC, nap-
pali, gázüzemû központi fûtés, be-
épített konyhabútor (gépészet:
hûtõ, fagyasztó, Pelgrim fõzõlap,
sütõ, fritõz, kõgrill). Telek: 700
négyzetméter. Jó fekvésû Pest
megyei kislakást beszámítunk. El-
adási irányár: 34 millió. Érdek-
lõdni lehet: 06-70/380-4144.
(499/06)

Eladó Vácott egy szoba, kony-
ha, fürdõszobás, hõszigetelt ud-
vari lakás saját víz-, gáz-, villany-
órával, kábeltévé, csatlakozással,
kamrával. Érdeklõdni hétvégeken
a 06-27/312-564 számú telefo-
non lehet. (547/06)

Sürgõsen eladó Rétságon
csendes, nyugodt környezetben,
a központtól 3 percre egy 66 nm-
es, téglaépítésû, felújított lakás.
Irányár: 9,3 MFt. Érdeklõdni le-

het: 06-30/41-80-426. (548/06)

Deákváron a Cserhát utca 7.
szám alatt garázs eladó. Irányár:
2,3 millió Ft. Tel.: 06-20/313-
9574. (549/06)

Vác, Törökhegyen városra nézõ
780 négyzetméteres, építési telek
sürgõsen eladó. Víz, gáz, villany
van. Irányár: 7,6 MFt. Tel.: 06-
30/280-9087. (555/06)

VEGYESVEGYESVEGYESVEGYESVEGYES
220 voltos ipari gyorsvarró
és 220 voltos, háromszálas
Interlock ipari varrógépek el-
adók. Telefon: 06-20/323-8242
(359/10)

Akciós tûzifa eladó. Tölgy,
cser, bükk, stb. keményfa. 1900
Ft/q gurigázva, 2200 Ft/q hasít-
va. Vác 10 km-es körzetében in-
gyenes kiszállítással. Ellenõriz-
hetõ súly! Tel.:  06-70/407-
2997. (485/10)

Karácsonyra ezüstfenyõk vá-
sárolhatók Váchartyánban a
termelõtõl. Elõre kivágott: 1,20
méterig 1500 forint/db; 1,30
métertõl 1250 forint/méter ártól
(december 14-tõl). Földlabdás:
3000 forint/darab ártól. (A fe-
nyõket kiválasztás után ásom
ki!) Tel.: 06-20/577-2189, vagy
06-27/367-107 (este). Cím:
Váchartyán, József Attila u. 40.
(Rudnyakert MÁV megállótól
300 méter). (543/10)

SZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁS
Parkettás vállal hagyomá-
nyos, szalag, laminált padló
lerakást. Csiszolás, lakkozás, ja-
vítás, recsegés megszüntetése.
Tel.: 06-70/505-1177 (243/17)

T and P Trans Építõipari és
Fuvarozó Kft. Építõipar A-Z-
ig. Korrekt áron, rövid határ-
idõvel, garanciával. Tel.: 06-
30/956-5217 (314/17)

KÖLTÖZTETÉS, FUVARO-
ZÁS: Homok, sóder, termõföld,
tüzelõ és egyéb anyagok szállítása
billenõs teherautóval, költöztetés
ponyvás teherautóval. Bútorszállí-
tás! Szeidl János fuvarozó, tel.: 06-
27/337-353, 06-30/623-14-81, e-
mail: elviszja-nos@citromail.hu.
VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA,
döntés nélkül is, elszállítás megold-
ható. Tel.: 06-27/337-353, 06-30/
463-4070. (507/17)

GARVITTAX KFT. Cégünk tár-
sas és egyéni vállalkozások

teljeskörû
könyve-
l é s é t ,
bevallá-
sok el-
készíté-
sét, bér-
számfej-

tés és TB-ügyintézését végzi meg-
bízhatóan, korrekt módon, rugal-
mas idõbeosztással, kedvezõ
áron. Iroda: 2600 Vác, Kossuth
u. 13., Tel.: 06-20/366-47-27. E-
mail: garvittax@citromail.hu,
web: www.garvittax.sokoldal.hu

KONI BT AUTÓSISKOLA
(Vác, Csányi krt. 45. Telefon:
06-27/316-300) Gépjármûve-

zetõi tanfolya-
mot indítunk:
SM, A, B, C1,
C, E, D kate-
góriákban; bel-
földi árufuva-
rozó és sze-
mé ly s zá l l í t ó
szaktanfolyam;

TIR szaktanfolyam, ezenkívül in-
dul még ADR, NEHÉZ-, ILLET-
VE KÖNNYÛGÉPKEZELÕI ÉS
MOTORFÛRÉSZ-KEZELÕI
SZAKTANFOLYAM.

HALLÓ Mintabolt (Vác, dr.
Csányi L. krt. 29. (2-es fõút) a
város központjában. Telefon:
27/317-380*, 06-20/931-
7380, fax: 27/511-382. Nyit-
va: H-P: 8-17,  Szo.: 8-12 órá-
ig. Ünnepi nyitva tartás: hétfõ-
tõl péntekig 8-tól 17 óráig,.
Bronz-, ezüst- és aranyvasár-
nap 8-tól 12 óráig. Nem tud mit
venni karácsonyra? A Halló Min-
taboltban kaphatók: HÁZTARTÁ-
SI ESZKÖZÖK: vízforralók 3290

Ft-tól, külsõ-belsõ vezeték nélküli
hõmérõk, elemek, akkuk, töltõk,
lámpák! Újdonság: tolatóradar
(4 érzékelõs) 11990 Ft-tól,
230V-os fogyasztásmérõ 4 990
Ft! SZÁMÍTÁSTECHNIKA: számí-
tógépek egyedi igény szerinti össze-
állítása, gyártása, javítása, progra-

mok telepí-
tése, vírusir-
tás. Kapha-
tók: részegy-
ségek, ki-
egészítõk,

LCD monitorok, nyomtatók,
routerek, webkame-rák, egerek,
mikrofonok, fejhallgatók, hangfalak,
írható CD és DVD lemezek, me-
móriák, FlashDrive-ok, infra és
Bluetooth portok. TÁVBESZÉ-
LÕ ÉS IRODATECHNIKA: szá-
mológépek, diktafonok, telefo-
nok 2599 Ft-tól, hordozható te-
lefonok 7990 Ft-tól, normál pa-
píros faxok: 25 999 Ft-tól, tele-
fon- és számítógép-kábelek, csat-
lakozók, videóká-belek, átalakí-
tók. Középiskolások részére szá-
mológépek (CASIO, SHARP,
SENCOR )  2 790 Ft-tól. KAP-
HATÓK: író-, számoló-, pénztár-
és másológépbe, nyomtatóba,
faxba különféle: eredeti és
utángyártott festékszalag, festék-
por, tintapatron, lézer toner,
utántöltõ, másoló-, fotó-, fax-,
tekercs-, leporelló papírok. IRO-
DABÚTOR: bõrfotel: 29 999 Ft-
tól! Profi számítógépasztalok. Üz-
letünk: Lyoness és ScienNet® ter-
mékpartner. Kedvezmény 7%,
Sodexho, Sulicsekk, CADHOC,
Ticket, Cafeteria utalványokat el-
fogadunk! Üzletünkben történõ
vásárlásnál bankártyát is elfoga-
dunk! Minden Kedves Vásárló-
inknak Boldog Karácsonyt és
Örömökben Gazdag Új Évet kí-
vánunk.

Segíts másoknak - segítesz magadnak!
Minden háztartásban találhatók kal-
lódó értékek, amelyek Önnek már
csak kidobásra ítélt kacatok, míg má-
soknak értékes tárgyak. Segítsen má-
soknak: ajándékozza el felesleges és
megunt dolgait - segítsen magának:
nem kell tovább tárolnia, amire már

nincs szüksége. Ingyenes hirdetéseit folyamatosan
közzétesszük a Váci Naplóban és az interneten a www.vaci-
naplo.hu oldalon, Önnek csak egyet kell tennie:

küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!

Információ kérhetõ:
vaci-naplo@vaci-naplo.hu, 06-27/316-100

Apróhirdetési áraink: amennyiben bemutatja szer-
kesztõségünkben az aktív elõfizetését igazoló szelvényt,
két megjelenést (azaz 1.000 forintot) jóváírunk a feladott
hirdetéseibõl. Egy megjelenés alapára: 500 forint/darab.
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MAGYAR BALÁZS
TELEFON: 06-20/552-4593

Riasztórendszerek
Tûzjelzõ rendszerek
Kamerás megfigyelõ rendszerek
Kaputelefon rendszerek
Kábeltelevíziós rendszerek
Beléptetõ, munkaidõnyilvántartó rendszerek

Informatikai hálózatok építése
Unix, Linux, Microsoft rendszerek
Rendszergazdai tevékenység

Telefon: +36 30 331 3451, +36 30 390 6616

biztonságtechnika és informatika
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Fénykép egy meghitt pillanat-
ról, vagy egy elõre eltervezett
eseményrõl, esetleg csak mert
úgy gondolja, hogy ezt meg kell
örökíteni? Netán egy szervezett
összejövetel vagy rendezvény
keretében? Milyen eseményt kell megszervez-
ni, kirõl, esetleg mirõl kell egy profi fotó?

Telefon: 06-20/914-0172
www.ivoryfoto.hu, info@ivoryfoto.hu

2600 Vác, Március 15. tér 17. Tel.: 27/316-160 - Fax: 27/316-464
E-mail:  vac@tourinform.hu  Internettelefon: 8003198

Vibrációs zsírszívás, arc-, szemhéj-, orr- és fülplasztika,
ráncfeltöltés, ajakvastagítás, emlõkorrekciós mûtétek,
hasplasztika és más esztétikai mûtétek, hegkorrekció,

anyajegyek és egyéb bõrelváltozások eltávolítása

Rendelési idõ: szerda 16-17 óra,
Rendelés helye: Vác, Argenti Döme tér 1-3,

Járóbeteg szakellátás épülete
Telefon: 30/6632-730, e-mail: lnagydr@gmail.com

Web: www.nagyplasztika.hu

 Dr. Nagy Lajos plasztikai sebész
fõorvos magánrendelése

Érsebészeti magánrendelés

- érszûkületes panaszok vizsgálata
- alsó végtagi visszérbetegség,
  lábszárfekély vizsgálata, kezelése
- alsó és felsõ végtagi dopplervizsgálat
- mélyvénás trombózis utáni állapotok
  szakvizsgálta, kezelése

Rendelési idõ: hétfõnként 15 és 17 óra között.
A rendelés címe: 2112 Veresegyház, Gyermekliget u. 30.
A rendelés helye: reumatológia szakrendelõ, H-035-ös szoba

A vizsgálatok csak elõzetes bejelentkezés alapján,
RÖVID HATÁRIDÕN BELÜL, a következõ számon kér-
hetõk: 06-30/318-8006.

dr. Nagy Imre
sebész, érsebész, fõorvos

Tourinform Vác
Kulturális ajánlatunk:

színház, koncert, kiállítás és fesztiváljegyek árusítása
Turisztikai ajánlatunk:

ingyenes információs kiadványok,
 programajánlatok az ország bármely részérõl

Ajándékutalvány ünnepekre, különleges alkalmakra!
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»» Klimász János kõfaragómester ««

Vác, Avar u. 16.  Érdeklõdni lehet: 27/510-335, 06-30/9345-214, E-mail: klimasz@vnet.hu; www.klimasz.hu.
Sírkövek, kripták készítését vállalom. Részletfizetési kedvezmény!

Karácsonyi halászlé vásár a
VINCELLÉR VENDÉGLÕBEN.

Ára: 850 Ft/adag
Vendéglõnkben hétfõtõl

péntekig naponta változó
kétfogásos menüvel is állunk

rendelkezésükre.
                       790 Ft/adag

2600 Vác, dr. Csányi L. krt. 85.
Tel.: 06-27/301-521

Cházár emlékverseny váci sikerrel
ÚSZÁS

Ebben az évben immáron huszonharmadik alkalommal rendez-
ték meg a Cházár András Úszó Emlékversenyt a váci uszodá-
ban. Az ország hallássérülteket oktató nyolc intézménye össze-
sen hatvannégy versenyzõt nevezett. Az indulók huszonkét ver-
senyszámban mérték össze tudásukat, ebbõl tizennyolc egyéni
és négy váltó volt. A házigazda váci csapat tizenhárom ver-
senyzõje szép gyõzelmeket aratott a megmérettetésen. Csapat-
versenyben a váci iskola végzett az elsõ helyen, megelõzve a
Budapesti Nagyothallók, a Budapesti Siketek, az Eger, a Sze-
ged, a Sopron, a Debrecen, és a Kaposvár csapatait. A rendez-
vényt megtisztelték jelenlétükkel a Taipeiben 2009 szeptem-
berében megrendezett siketlimpián aranyérmet nyert vízilabda
válogatott játékosai és edzõi.

Ezüstérmet nyert a Váci Vízmû
SE a csapatbajnokságon

ÚSZÁS
A Pest megyei úszó csapatbaj-
nokság negyedik, egyben utol-
só fordulóját Százhalombattán
rendezték meg a 25 méteres új
sportuszodában.

A Váci Vízmû Sportegyesület verseny-
zõi közül nyert 50 méter hátúszásban:
Kovacsics Márk, 50 méter mellúszásban
Noé Zsombor, 100 méteres hátúszásban
Kovács Kitti és 100 méteres hátúszásban
Bata Natali. A második helyen végzett 50
méter hátúszásban Bata Natali, és a 4x50
méteres fiú gyorsváltóban a váci csapat,
melynek tagja volt Fellinger Zsombor, Len-
csés Márk, Bálint Péter, és Kovacsics
Márk. A 4x50 méteres leány gyorsváltó-
ban a váci együttes, melynek tagja volt:
Bata Natali, Bársony Kata, Martha
Stephany, valamint Madarász Mária. A
harmadik helyet szerezte meg: 100 méter
gyorsúszásban Kovács Boglárka, 50 mé-
ter hátúszásban Fazekas Tamás, 50 mé-
ter pillangóúszásban Fellinger Zsombor,
50 méter mellúszásban Bata Natali, 100
méter hátúszásban Madarász Mária, 100
méter mellúszásban Fellinger Zsombor,
100 méter mellúszásban Noé Zsombor,
100 méter gyorsúszásban Bata Natali,
200 méter gyorsúszásban Madarász Pé-
ter és 50 méter gyorsúszásban Noé
Zsombor. A negyedik helyen végzett: 50
méter hátúszásban, valamint 50 méter

mellúszásban Madarász Mária, 100 mé-
ter gyorsúszásban Makrai Sára, 100 mé-
ter hátúszásban Molnár Tünde, 50 méter
mellúszásban Tarján Dóra, 50 méter hát-
úszásban Madarász Péter, 100 méter
gyorsúszásban Kovács Kitti. Az ötödik he-
lyen végzett: 50 méter pillangóúszásban
Madarász Péter, 50 méter hátúszásban
Redl András, 50 méter pillangóúszásban
Lencsés Márk, és 100 méter gyorsúszás-
ban Molnár Tünde. A hatodik helyen zár-
ta a versenyt: 100 méter mellúszásban
dr. Sándor Roland, és 100 méter gyors-
úszásban Madarász Mária. Hetedik lett 50
méter gyorsúszásban Tarján Dóra, 50 mé-
ter pillangóúszásban Bálint Péter, 50 mé-
ter gyorsúszásban Martha Stephany, 100
méter mellúszásban Lencsés Márk, 50
méter hátúszásban Martha Stephany.
Nyolcadik helyen végzett: 100 méter mell-
úszásban Bálint Péter. Kilencedik lett: 50
méter hátúszásban Bálint Attila, 100 mé-
ter gyorsúszásban Bársony Kata. A tize-
dik helyen végzett: 50 méter pillangó-
úszásban és 100 méter mellúszásban Mé-
száros Marcell, 50 méter gyorsúszásban
Bársony Kata. Tizenkettedik lett: 50 mé-

ter hátúszásban Bársony Kata. A tizenha-
todik helyen végzett: 50 méter gyors-
úszásban és 50 méter mellúszásban

Bõgér Réka.

A váci csapat a Százhalom-
batta mögött a 2. helyen végzett
a 2009. évi csapatbajnokságban.

KÉZILABDA
Németh Andrást nyugodtan fel-
fogadhatnánk jósnak, hiszen a
szakember a kínai világbajnok-
ság elõtt azt mondta lapunknak:
ha a magyarok az elsõ nyolcban
végeznek, az már nagy siker
lesz. Nos, a szakembernek iga-
za lett, a válogatott a kilence-
dik hellyel zárta a vb-t.

A csapat legjobbjai közé tar-
tozott két váci játékos, Tóth Tí-
mea és a kapuban Herr Orso-
lya (képünkön). Amikor a két
lány pályára lépett, mindig ott
voltak azok között, akiket a szö-
vetségi kapitány, Mátéfi Eszter
a legjobb között említett, aki
szerint ettõl a fiatal csapattól a
kilencedik hely jó teljesítmény.

Tóth Tímea a helyosztón az
osztrákok ellen megnyert meccs
után megjegyezte: nem bánja,
hogy többször csak a kispadon
kapott helyet, hiszen a fiatalo-
ké a jövõ. Azért õ is megmutat-
ta, hogy még mindig a csapat

egyik legjobbja, hiszen össze-
sen hét gólt dobott a sógornõk-
nek, a legtöbbet a csapatból.

A válogatott már hazaindult,
s a tervek szerint a váciak két
kiválósága ott lesz a két ünnep
közötti nemzetközi kupán, ame-
lyen csapatunk mellett a Gyõr,
a Hypo és a Buducnost lép pá-
lyára. Az elsõ mérkõzésre de-
cember 28-án 17 órakor kerül

sor a sportcsarnokban. A 19 óra-
kor kezdõdõ Váci NKSE - Gyõ-
ri Audi ETO KC összecsapás
egyben Magyar kupa meccs is
lesz.

Az elmúlt napokban a lá-
nyok több elõkészületi mérkõ-
zést is játszottak. December 2-
án Székesfehérváron: Alcoa -
Váci NKSE  23 - 28 (9 - 15) és
december 9-én Szlovákiában:
Duslo Sala – Váci NKSE 31 -
34 (14 - 19). A váciak csütörtö-
kön délután, már lapzártánk
után a Hypo NÖ-vel játszottak
barátságos mérkõzést.

A jóslat bejött Kínában

HIRDESSEN INGYENESEN INTERNETEN!

www.vaci-naplo.hu
Újságunkban is fut még apróhirdetési akciónk
állandó elõfizetõink részére: amennyiben bemu-
tatja szerkesztõségünkben az aktív elõfizetését igazo-
ló szelvényt, két megjelenést (azaz 1.000 forintot) jó-
váírunk a feladott hirdetései árából.
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LABDARÚGÁS
Az õszi bajnokságban a másodosz-
tály Keleti-csoportjában szerepel
városunk labdarúgócsapata, a Du-
nakanyar-Vác. Tavaly a kilence-
dik helyen fejezte be a gárda a sze-
zont. A nyáron nagy játékosmoz-
gás volt, többen távoztak a csapat-
tól és kevesebben érkeztek. Eliga-
zolt Kocsis Dávid, aki a Videoton
ajánlatát fogadta el, Margitics
Andor visszatért Újbudára, Hege-
dûs Ferenc Bagra ment, Bánáti
Gergõ Balassagyarmatra, Ghéczy
Gergely a DJK Vilzing csapatá-
hoz, Vidra Róbert Jászberénybe,
Varga Ádám Turára, Juhász Ben-
ce és Csocsánszki Dávid Gyön-
gyösre ment játszani. Érkezett
Bácskai János, Páles Tamás és
Gulyás Gábor a BKV-tól, Nagy
Tamás a Kaposvölgyébõl és Ra-
vasz Tibor Dunaszerdahelyrõl.
Gergely Károly vezetõedzõnek
szinte egy új csapatot kellett kiala-
kítania. A most következõ össze-
állításban a számok tükrében mu-
tatjuk be a Vác elmúlt õszi idényét.

Remek õszi szezon. Az õszi
szezonban a lejátszott tizennégy
mérkõzésen 7 gyõzelmet, 4 dön-
tetlent és 3 vereséget ért el a váci
csapat. A gólkülönbség pozitív, hi-
szen a 26 lõtt gólhoz 20-at kaptak.
Õsszel a legnagyobb gólarányú ve-
reséget a Debrecentõl (4-0) szen-
vedtük el, a legnagyobb gyõzelmet
pedig a Kazincbarcika és a Vecsés
ellen könyvelhetjük el, amikor is
egyaránt 3-0-ra nyertünk. A sze-
zont egy ponttal kezdte a csapat,
Baktalórántházán gól nélküli dön-
tetlent ért el csapatunk. A folyta-
tásban legyõztük a REAC csapa-
tát 2-1-re, majd a bõcsiekkel 1-1-
es döntetlent játszottak a fiúk. Az
újonc Hajdúböszörményt sikerült
2-1-re legyõzni, ezt követõen a
Szolnok ellen "csak" egy 1-1-es
döntetlen született. Az MTK má-
sodik gárdája ellen gólgazdag mér-
kõzésen alulmaradt csapatunk 4-
3-ra. A kazincbarcikai gyõzelem
(3-0) után ismét egy döntetlen
eredmény született, mert a Makó-
val 1-1-re végzett a Vác. Ezt kö-
vetõen két fordulón keresztül nyer-
tek a fiúk, akik elõször legyõzték
a BKV Elõre csapatát 3-1-re, majd
a Békéscsabát 3-2-re.

Tíz fordulón át tartott a Duna-
kanyar Vác csapatának veretlen-
ségi sorozata, majd a 11. forduló-
ban Mezõkövesden 2-0-ra kikapott
a gárda. Gyorsan sikerült talpra áll-
ni és a Vecsést 3-0-ra legyõzni. A

A 2009-2010. évi NB II. Keleti csoport õszi végeredménye:
1. DVSC II DEAC 14 9 3 2 29-11 30 pont
2. REAC 14 8 3 3 35-18 27 pont
3. Szolnoki MÁV FC 14 8 3 3 22-15 27 pont
4. Dunakanyar-Vác 14 7 4 3 26-20 25 pont
5. MTK Budapest II 14 7 1 6 33-26 22 pont
6. Mezõkövesd 14 6 4 4 24-18 22 pont
7. Bõcs 14 6 4 4 20-17 22 pont
8. Makó 14 6 3 5 23-21 21 pont
9. Hajdúböszörmény 14 5 6 3 18-12 21 pont
10.Vecsés 14 5 4 5 17-17 19 pont
11.Békéscsaba 14 4 3 7 22-26 15 pont
12. Restart Ceglédi VSE 14 3 6 5 24-28 15 pont
13. Kazincbarcika 14 2 3 9 16-37   9 pont
14. BKV Elõre SC 14 1 6 7 15-27   9 pont
15. Baktalórántháza 14 0 3 11 11-42   0 pont

A negyedik helyezés számokban
Mérlegen az õszi bajnokság

13-as szám most nem segített a fi-
úknak, akik a 13. fordulóban sú-
lyos vereséget szenvedtek a Deb-
receni VSC-DEAC-tól. Az utolsó
fordulóban 4-2-re sikerült nyerni
a Cegléd ellen.

A csapat. Az õszi szezonban
huszonkettõ játékos lépett pályá-
ra! Az összes fordulóban (14) He-
gedûs Cs., Rusvay, Vén, és Feke-
te szerepelt. Egy meccsrõl hiány-
zott csak, így 13 találkozón játszott
Sztankó és Langó, 12 mérkõzésen
játszott: Gáspár, 11 mérkõzésen:
Gulyás, 10 mérkõzésen: Farkas,
Nagy T., és Benke, 9 mérkõzésen:
Tányéros, Andrejcsik, 8 mérkõzé-
sen: Páles, 6 mérkõzésen: Kovács
P., Albert, Rob, 2 mérkõzésen:
Horváth G., 1 mérkõzésen: Ra-
vasz, Székesi, Króner és Papp K.
lépett pályára.

A gólszerzõk. A Vác házi gól-
lövõlistáját 5-5 góllal Rusvay és
Rob vezeti, õket követi 4 góllal

Fekete, 3 góllal Nagy T., 2-2 gól-
lal Kovács P., Langó és Tányéros,
1 gólos Vén, Páles és Hegedûs Cs.
A váci csapat 26 gólt lõtt, mely
1,86 találatot jelent meccsenként.
A találatokon 10 játékos osztozik.
A játékosok közül Rob Kornél a
Vecsés ellen mesterhármast ért el.
Duplázott a Kazincbarcika ellen
Nagy Tamás. Az ellenfelek játé-
kosai közül a debreceni Oláh Ló-
rántnak sikerült kétszer is a váci
kapuba találnia.

Az edzõk. Már nyáron a fel-
készülés során lehetett látni Ger-
gely Károlyon, hogy nincs minden
rendben vele. Nagyon lefogyott és
nagyon sápadt volt. Már az elsõ
fordulóban nem tudott leülni a kis-
padra, helyette Szabados György
irányította a csapatot. Gergely a
háttérben szakmai tanácsokkal lát-
ta el kollégáját és a játékosokat.
Október elején kaptuk a szörnyû
hírt, hogy életének 56. évében sú-
lyos betegség után elhunyt Ger-

gely Károly, a Dunakanyar-Vác
labdarúgócsapatának edzõje. Fel-
foghatatlan, hogy válogatás nélkül
fiatalokat és idõseket ragad magá-
val a szörnyû és még sajnos gyó-
gyíthatatlan kór. De az élet nem
állhatott meg a csapatnál, Szaba-
dos György továbbra is élvezte az
egyesület vezetésének bizalmát, s
élt is vele. Az õszi negyedik he-
lyezés az õ érdeme is.

Még mindig kevés a nézõ. A
Dunakanyar-Vác csapata szom-
bati napokon játszotta le hazai
bajnoki mérkõzéseit. Ez bevált
játéknap, a szurkolók is ezt ked-
velték meg. A bajnokságban a hat
hazai mérkõzést 1100-an tekintet-
ték meg, átlagosan 183-an voltak
egy bajnokin. Idegenben sokkal
többen látták a váciak mérkõzé-
seit, pontosan 2150-en. Az élen a
makói találkozó áll, ahol ötszázan
voltak kíváncsiak a kilencven
percre.

Magyar kupa szereplés .
Idén a Magyar kupa sorozat má-
sodik fordulójában csatlakozott
a mezõnyhöz a váci csapat. Elõ-
ször az NB III-as erzsébetiek el-
len szerepelt a gárda. ESMTK -
Dunakanyar-Vác 2-3. Csapatunk
a hosszabbításban tudta kiharcol-
ni a továbbjutást, a gólszerzõk:
Andrejcsik (2) és Ravasz. A har-
madik fordulóban a váciak a
szintén másodosztályú budaörsi-
ekkel játszottak: Dunakanyar-
Vác - Budaörsi SC 2-0. Ez már
simább gyõzelem volt, a gólokat
Rusvay és Langó szerezte. A kö-
vetkezõ fordulóban egy nagy "fa-
latot", az élvonalban szereplõ
Budapest Honvédot kapta, de
mint utóbb kiderült, ez tényleg
nagy falat volt csapatunknak:
Dunakanyar-Vác - Budapest
Honvéd 0-2 . A fõvárosiak mind-
két gólját Bajner szerezte. A ve-
reség következtében csapatunk
kiesett a további kupaküzdel-
mekbõl.

KOVACSICS JÓZSEF

Szabados György. Már õ irányítja a csapatot
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Névnapok Idõjárás

december 18. Auguszta

december 19. Viola

december 20. Teofil

december 21. Tamás

Változó
fronthatás
várható

NAPPAL:
-4 – -7 oC

ÉJSZAKA:
-12 – -16 oC

A hét vicce

“Az élmények számolatlanul is mind-
annyiszor megújulnak, s talán éppen e

tulajdonságukban hordozzák a csodát.”
VAVYAN FABLE

Az egyik légitársaság
repülõgépe késve indul.
A stewardess mentegetõ-
zik a hangosbeszélõn:
- Tisztelt utasaink! Szíves
elnézésüket kérjük a
hosszú késésért, de a piló-
tának valami nem tetszett
a motor hangjában. A
problémát megoldottuk, a
cserepilóta kellemes uta-
zást kíván mindenkinek!

Heti piaci hírek

A rovat támogatója a Piac Üzletház Vác

Arany vasárnap 14 óráig
tart nyitva a piac!

ÉLÕHAL NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Karácsonyi vásár:
- szaloncukor

- friss gyümölcs
- friss MAGYAR HÚS
- AJÁNDÉK VÁSÁR

- FENYÕFA nagy választékban
AKCIÓS ÁRAKKAL VÁRJUK KEDVES

 VÁSÁRLÓINKAT A HÉT MINDEN NAPJÁN!

Ma marad a többnyire
borult idõ, havazás
csak szórványosan
várható. Holnap elein-
te még elszórtan ha-
vazás várható, majd
megszûnik a csapa-
dék. Vasárnap a válto-
zó felhõzet mellett né-
hány órás napsütésre
készülhetünk. Hétfõn
hajnalban az egész
országban kemény fa-
gyokra kell készülni.

Közép-magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ

Váci Kirendeltség

 Aktuális állások
Vác. Generali Providencia Zrt - üzletkötõ - Hajdu Péter - 06-20/581-
2390, Ingatlan Világ Group Kft - ingatlan tanácsadó - 06-70/454-0406,
Corvus Kft - lakatos - Gecse Tamás - 06/30-668-6671, Eichoff Kft -
anyaggazdálkodó - Marxné - 06-27/317-083, Chzázár András Iskola -
gazdasági vezetõ, kollégiumi nevelõ - Horákné - 06-27/502-186.

Kosd. Kosztolányi Kornél - általános asztalos - 06-30/242-6408

Dunakeszi. Gondtalan Élet Kht - ápoló, pszichiátriai ápoló - tel.: 06-
27/540-125, Gulyás Ernõ - nehézgépkezelõ - 06-30/984-1040, Cse-
mege-Match - eladó, hentes, boltvezetõ - Turi Gabriella - 06/30-619-
2250, Saláta Sándor 06-30/250-3618, 5LET Kft - kútfúró, geoterm
fúró - Tóvári Gabriella 06-27/633-500,  06-30/454-5905, Armanik
Kft - csomagoló - Apanowiczné 06-27/341-097, 06-30/932-2188, CU
Europe Kft/Donyang Kft - minõségellenõr, könyvelõ, irodai alkal-
mazott  - Tanta Mónika  - 06-21/382-9329, Kosztrián Kft - eladó,
pénztáros - Kosztrián Attila 06-20/460-1767.

Göd. EU-Force 08Ker Kft - operator - Oláh László - 06-70-421-
4258, Wega Impex Kft -  eladó pénztáros - warehou-se@vega-
impex.hu e-mail címen jelentkezés, Sangjin Kft - termelési asszisz-
tens - Demendi Mária - 06-30/557-0234, Donjing Kft - targoncás,
karbantartó - Baksa Réka - 06-27/530-823.

Karácsony a Serenus Kórussal
Szeretettel várja az érdeklõdõket a Serenus Kórus ka-
rácsonyi délutánjára december 19-én, szomba-
ton 18 órára a Bartók Béla Zeneiskola nagytermébe.

Közremûködik: Vidi Andrea zongora, Jámbor
Flóra népi ének, dr. Kármán Gábor, Hujbert Gellért,
Hujbert Tamás, Szarka Péter betlehemes játék, Patrik
Judit zongora. Vezényel: Brusznyai Margit.

A közelmúltban adták át
Kóspallagon a község új és egyet-
len játszóterét. A Regionális Ope-
ratív Program keretében nyújtott
be pályázatot a község önkor-
mányzata még 2008-ban. A szo-
bi kistérségen belül hárman pá-

lyáztak a támogatás összegére,
ebbõl ketten nyertek. Kóspallag
mellett még Ipolydamásd kapott
támogatást.

- Mi a teljes összegre pályáz-
tunk, 7,7 millió forintra, amit meg
is nyertünk. Pályázatot nyújtot-
tunk be az önrészre is, ami ugyan-
csak sikeres volt - mondta Csiz-
madia Vilmos polgármester.

Támogatásból épült újjá a
régi játszótér Kóspallagon

A felépült, európai uniós
normáknak megfelelõ játszótér
kivitelezésének teljes költsége
8,8 millió forint volt. A telepü-
lésnek eddig is  egy játszótere
volt. A régit teljesen lebontot-
ták és a helyére épült fel az új,

amelyet már kerítés is körbe-
vesz. A gyerekek nagy örömmel
vették birtokba, hiszen mászó-
kák, hinták és rugós játékok
várták õket. Mint azt a polgár-
mester elmondta, a játszótér egy
részét mozgáskorlátozottak is
használhatják. Igaz, a község-
ben jelenleg nem él ilyen gyer-
mek.

Ez az egy van. A gyerekek boldogan vették birtokukba az új
játszóteret



Gyógyszertári ügyelet
A 51. héten:

December 18. Alsóvárosi Gyógyszertár, december 19. Deák-
vári Gyógyszertár, december 20. Központi Gyógyszertár.

A következõ hétfõn, 21-én a: Gyöngyvirág Gyógyszertár
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Ü G Y E L E T E K

Minden, ami taxi! Váci Teletaxi!
Tel.: 06-27/301-555

Vácott születtek: Tóth László és Torgyik Ildikó lánya Flóra, Várkonyi
Attila és Hadnagy Zita fia Milán, Farkas János és Sabóková Lucia fia Máté,
Huszti Benjámin és Danis Renáta fia Boldizsár, Kiss András és Balázs Vik-
tória lánya Johanna, Kalkó Gedeon és Müller Márta lánya Zsófia, Forró
Attila és Pallai Viktória lánya Fanni, Holman Gábor és Jakus Brigitta fia
Márton, Félegyházi László és Bakos Rita lánya Krisztina, Vidák István és
Oláh Brigitta lánya Viktória, Horváth Imre és Lénárd Eszter lánya Zsófia,
Renk István és Kozsdi Mónika fia Bence, Burgermeister Szabolcs és Szalai
Annamária fia Mátyás, Oláh Tibor és Berke Andrea fia Dániel, Gruchman
Zoltán és dr. Kanizsai Katalin lánya Borbála.

Házasságkötés: Varga János és Antal Kinga.

Vácott hunytak el: Moys Béláné sz. Tóth Ilona (1911) Vác, Schönfeld
Ferencné sz. Szalad Julianna (1926) Erdõkertes, Magula László (1927) Du-
nakeszi, Némedi Jánosné sz. Balatoni Julianna (1941) Verõce, Fehérvári
József (1945) Vác, Galambos Imréné sz. Domján Etel (1927) Vác, Dorogi
László (1933) Nyíregyháza, Koszi Ferenc (1923) Budapest IV., Gulyás
Géza (1935) Tésa, Máté Józsefné sz. Bolgár Teréz (1930) Bernecebaráti,
Vágner Ferencné sz. Gyõri Jolán (1922) Vác, Szabó Imréné sz. Szilágyi
Margit (1931) Gyál, Dékány János (1963) Szokolya, Nagy Lászlóné sz.
Vodiczky Gizella (1929) Vácduka, Vásárhelyi-Nagy Istvánné sz. Éberhard
Andrea (1944) Verõce, Sándor Mihályné sz. Zilahi Éva (1931) Vácduka,
Kiss Lajos (1937) Budapest XV., Lengyel Lászlóné sz. György Mária (1925)
Veresegyház, Bátyi József (1941) Püspökhatvan, Bischof József (1947)
Felsõpetény, Andri Józsefné sz. Rádli Magdolna (1932) Vác .

Földváry polgárõrség ügyelet: 20/2031-561

Naszály polgárõrség ügyelet: 70/625-9392

Rendõrség ügyelet: 107, 27/501-955

Városháza zöldszám: 06-80/890-020

A Földközi-tenger meden-
céje körülbelül 5 millió
évvel ezelõtt töltõdött föl
vízzel az Atlanti-óceán fe-
lõl. Új eredmények alap-
ján a hatalmas víztömeg
zömének beáramlása igen
rövid idõ, mindössze két
év alatt mehetett végbe, és
drámai változásokat oko-
zott - írja az origo.hu tu-
domány rovata.

A Földközi-tenger 5,6
millió évvel ezelõtt a Vi-
lágtengerrõl leválva több-
ször csaknem kiszáradt a
párolgás miatt. Az Atlan-
ti-óceán vize aztán 5,33
millió évvel ezelõtt utat
tört magának a jelenlegi
Gibraltári-szoroson ke-
resztül, és újratöltötte a
Mediterrán-medencét. Bár
a folyamat lassú vízáram-
lással kezdõdött és több
ezer évig tarthatott, spa-
nyol és katalán kutatók a
Nature e heti számában
közzétett tanulmányukban
azt állítják, hogy a víz
mintegy 90 százaléka igen
rövid idõ - néhány hónap,
esetleg két év - áramolha-
tott be a medencébe.

Daniel Garcia-Castel-
lanos, a Spanyol Tudomá-
nyos Kutatási Fõtanács
(CSIC) munkatársa és kol-
légái szerint az óceán vize
elõször lassan, majd egy
hirtelen áttörés után több
mint száz kilométeres
óránkénti sebességgel zú-
dult a medencébe. Számí-
tásaik szerint 100 millió
köbméter víz folyt be má-
sodpercenként a Földközi-
tenger medencéjébe, ami
az Amazonas (a Föld
legbõvízûbb folyója) víz-

hozamának körülbelül
ezerszerese. (Az Amazo-
nas másodpercenként átla-
gosan száztízezer köbmé-
ter vizet juttat az óceánba,
maximális hozama ennek
két és félszerese; összeha-
sonlításképp a Duna Buda-
pestnél átlag 2000 köbmé-
tert szállít
másodpecenként, az Ama-
zonas hozama tehát ennek
több mint ötvenszerese).

A medence feltöltõdé-
se tehát fantasztikus lát-
vány lehetett: egy több ki-
lométer széles Niagara-víz-
esést képzelhetünk el. A
szoros aljzatát az áramló
víz folyamatosan pusztítot-
ta, ezért még több víz ára-
molhatott be (a domborza-
ti viszonyokat lásd itt).

Az áradás katasztrofá-
lis következményekkel
járhatott a mediterrán tér-
ség élõvilágára és klímá-
jára. A folyamat csúcs-
pontján a medence víz-
szintje akár tíz métert is
emelkedhetett egy nap
alatt - állítják a szakembe-
rek. Nem kizárt a globális
klímaingadozás sem, mert
a vízáthelyezõdés eredmé-
nyeként a Világtenger
vizszintje 9,5 méterrel
csökkent.

A kutatásoknak gya-
korlati haszna is lehet:
geológusok és geofizikus-
ok több mint egy évtizede
dolgoznak a Spanyolor-
szágot Afrikával összekö-
tõ, a Gibraltári-szoros alá
tervezett alagút megépíté-
sének elõkészítésén, ám a
szoros aljzatának változa-
tos kõzetösszetétele alapo-
san megnehezíti a munkát.

Gigantikus vízesés
volt a Gibraltárnál
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Állataink otthon
Dr. Tilingerné dr. Schmuczer Henri-
ett vagyok, állatorvos. Vácon születtem
és itt is élek. A SZIE Állatorvos Tudo-
mányi Karán 2003-ban diplomáztam
állatorvosként, majd ugyanitt 2007-
ben mint lóegészségügyi szakállatorvos
képesítést szereztem. Férjemmel, aki
szintén állatorvos, 2008 márciusában
nyitottuk meg rendelõnket Vácon a
Honvéd utcában. Mind a nagyállatok,
mind a kisállatok gyógyítása terén több
éves tapasztalattal rendelkezem.

A vadászgörényrõl
és tartásáról

A vadászgörény vagy
házi görény (Mustela
putorius furo) egy körül-
belül 2500 évvel ezelõtt
háziasított emlõs, amivel
többnyire patkányra,
egérre, üregi nyúlra va-
dásznak, de ma már egy-
re többen, csak mint hobbiállatot tartják. A görények nem rágcsá-
lók, hanem ragadozók, a menyétfélék családjába tartoznak.

Meglehetõsen változó ideig élnek, de többnyire 6-10 évig.
Ritka esetekben megélik a 13-15 éves kort. A görények napi 14-
18 órát alszanak. Szürkületi állatok, ami azt jelenti, hogy hajnal-
ban és alkonyatkor aktívak. Ennek ellenére nagyon könnyen al-
kalmazkodnak a gazdájuk életritmusához. Ha ketrecben tartjuk,
ki kell engedni õket naponta pár órára, hogy meglegyen a test-
mozgásuk. Ha túl sokáig vannak ketrecben, mozgásképtelenné
válhatnak, és depresszióba esnek. A görények, mint a macskák
alomra szoktathatók, de ez nem minden esetben jár teljes siker-
rel, elõfordulhatnak véletlen, vagy szándékos balesetek.

A görények tele vannak energiával, rettenetesen emberköz-
pontúak, igen sok törõdést, játékot és odafigyelést igényelnek
gazdájuktól. Mivel nagyon kíváncsi állatok, bemásznak bármi-
lyen lyukba - ahova a fejük befér, ott a testük is átfér. Imádnak
rágni, bármit képesek megcsócsálni. Az egyik leggyakoribb ál-
latorvosi probléma, a bélelzáródás, is ebbõl adódik.

A görények nem harapnak bele emberi játszótársukba, hanem
gyengéden megfogják az ujját, és körbefordulnak vele. Természete-
sen, ha bántjuk (vagyis õ úgy gondolja), vagy fájdalmat okozunk
nekik, akkor beleharapnak az emberbe. Erõs harapásuk van, az em-
beri bõrt átharapják, fõleg a gyerekekét. Mindazonáltal megfelelõen
nevelt, háziasított görények nagyon ritkán harapnak meg embert,
azonban az idegenekkel bizalmatlanok. A görények extrém módon
társas állatok, és a legtöbb szeret játszani, és kapcsolatot teremteni
más görényekkel. Emiatt ajánlott kettõ, vagy három görényt tartani,
de semmi baj nincs azzal, ha egyedül van, és megkapja mindazt a
játékidõt és törõdést amit igényel. Rendszeresen birkóznak, verek-
szenek egymással, és a gazdájukkal. Ezekkel a verekedésekkel dön-
tik el egymás között a rangsort, csak speciális esetekben érdemes
közbeavatkozni, például ha egyik állat tényleg meg akarja fojtani a
másikat. Ha nagyon izgatottak, elõadják a görény harci táncot. Ide-
oda pattognak, szaladgálnak, és közben halk hangon makognak.

A görények eljátszadoznak macskákkal, és kisebb, nem ag-
resszív kutyákkal. Mindazonáltal nagy odafigyelést igényel az
összeszoktatásuk bármilyen új állattal, fõleg terrierekkel és más
olyan jellegû fajtákkal, amelyek ösztönösen vadásznak görény
méretû zsákmányra. A görények nem szoktathatók össze nyulak-
kal, madarakkal, patkányokkal, egerekkel, tengerimalacokkal és
kisebb gyíkokkal, mert ezek részét képezik a természetes étrend-
jüknek, és az elsõ adandó alkalommal megtámadják õket.

Segítségért forduljon hozzánk bizalommal!

Tilinger Városi Állatorvosi Centrum - Vác, Honvéd utca 18.
  dr. Tilingerné dr. Schmuczer Henriett -  06-30-200-6700.


